提供资金支持 培育优质平台

我区推动商贸流通业转型升级

本报讯(记者 程星星 通讯 员 唐伟)近日,我区出台《关于促进商贸流通业加快发展的若干意见》(以下简称《意见》,将通过资金支持,培育和扶持优质商贸平台,带动商贸流通业转型升级,精准释放地方经济发展新活力。

《意见》指出,鼓励各类商业街 (区)、特色商贸乡镇、电商村加大 升级力度,使之特色鲜明、功能完 善、品牌响亮。对列入国家级、省级、市级商业特色街(区)建设试点并验收通过的,分别给予创建单位30万元、20万元、10万元的一次性奖励;对列入国家级、省级、市级商贸特色镇(街道)等商贸类特色建设试点并验收通过的,经认定后分别给予创建单位15万元、10万元、5万元的一次性奖励;对申报省级电商专业村、省级电商示范村并评

定通过的行政村,分别给予5000 元、1万元的一次性奖励。

《意见》在支持商贸流通企业发展方面也提出激励办法。商贸零售(含电商)、批发企业年销售额(营业额)首达国家行业限上标准(零售业500万元、批发业2000万元)并纳入商贸统计库的,一次性奖励2万元。商贸零售(电商除外)、批发企业全年销售分别首

达3000万元和10亿元及以上的, 一次性奖励最高8万元和15万元

另外,鼓励企业通过参加商贸活动、发展线上交易、借力第三方等渠道,加速经营模式转型。对企业承办或配合主管部门主办的促消费活动或参加区及以上商务部门组织的国内展会、现场采购对口帮扶城市农特产品等,均享受补助。

新闻视窗

严格执法监管 强化疫情防控

连日来,六横市场监管分局执法人员对辖区19家零售药店开展疫情防控大检查,筑牢防控网。从检查情况看,各零售药店疫情防控措施菌、各零售药店疫情防控措施菌、各零售药店均已暂停,超热、止咳、抗细菌、销毒四类药品均已暂停,将击球加强监管,随时进行交要求的违规行为,将按有关规定作出严肃处理。

(通讯员 刘生国 顾英素)



排除树枝隐患 确保供电安全

近日,国网普陀供电分公司工作人员在塘头村巡查时发现街上有数棵大树影响上方低压线安全运行,及时对沿街树枝进行剪枝,以确保线路安全。为营造和谐的安全用电环境,公司运捡、安部门带队,组织各辖区供电线路安全情况进行实时监督检查,做到防患于未然。

(记者 高阳 通讯员 张海霞)



如今燃放烟花爆竹更安全了

普陀市民只需打开浙里办App"烟花爆竹在线"应用,就能快速完成查询,了解到你想知道的相关事项



本报讯(记者 王梦倩)燃放烟花爆竹是春节的传统民俗。哪家烟花爆竹店正规?我家附近是否设有烟花爆竹销售点?……以往这些需要费时费力打听的事,如今普陀市民只需打开浙里办App"烟花爆竹在线"应用,就能快速完成查询。

据了解,"烟花爆竹在线"应 用场景作为我省唯一的烟花爆 竹相关场景应用,由区应急管理 局研发,前不久在浙里办 App 上 线试运行并经不断完善。市民 只要通过搜索"烟花爆竹在线"或进入"区县服务专栏普陀",就可足不出户轻松了解到所有相

那么,"烟花爆竹在线"主要功能有哪些?又该如何操作?带着读者的提问,记者近日走访了区应急管理局。

"进入应用后再点击网点查询,就会显示操作者位置和我区各烟花爆竹销售点的位置信息。"区应急管理局相关负责人一边操作一边介绍道,点击网点列表里的不同店铺,可以看到各家网点的地址、经营户、存放量、执照等信息,市民可放心选购。市民还可以点击"到这去",打开地图进行导航。通过一图检索,展示全区24家正规烟花爆竹零售点的相关信息。

"烟花爆竹价格及产品真伪也 是市民关注的问题,该应用专门增 加了价格查询和防伪查询两项功 能,市民可根据需求进行查询。"区 应急管理局相关负责人说,市民如 果发现存在违法销售、违规运输、 违规燃放等各种违规行为的,可以 使用在线举报功能,填写举报内 容,上传相应照片。接到举报后, 后台工作人员将在第一时间对举 报信息进行审核,针对不同举报内 容流转到各监管部门。"通过这一 功能,改善了原先各部门数据分 散、信息不畅的局面,实现数据共 享、信息互通、业务互联,大幅缩减 传统监管业务在各部门的流转时 间。"该负责人表示,在线举报的方 式既拓宽了市民的监督渠道,也能 更及时地处理举报投诉等群众关 切问题。

据介绍,烟花爆竹是不能随意燃放的,禁燃区域和可燃放区域分别在哪里,这些情况在应用开发中也考虑进去了。点击"禁燃区域",市民即可打开"禁燃区域+限燃区域"电子地图,在地图上看到禁燃范围以及相应的文字解释,包括介绍禁燃、限燃的区域规定和时间要求。

此外,该应用还添加法律法规、在线指导、事故案例等功能,对市民燃放烟花爆竹加以宣传和指导,加强市民安全意识,科学合理地燃放烟花爆竹。"下一步,我们也会继续不断完善这一应用,进一步优化完善整体功能模块,以提升用户体验。"该负责人说。

精细化彰显城市治理能力

□亦忽



工地污染一直 要 是城市治理的难点 问题,为此普陀开 备 展了"文明工地"创 #

建工程,通过专项整治、建立常态管理机制、严肃查处违法违规行为,提高了施工现场精细化科学化管理水平。

 要靠精细化管理。

做好宣传教育、设置除尘设备、建立现代化的建筑施工区、建立现代化的建筑施工区、制定科学且易操作的工作都所为,需要投入的力量力、财力和对力。所谓精准施策。为运行和对定合理的运行路线、置等,所作精准施策。为运行路线、置其的地位,不要多的人。只要多问题,为大人,是会有的。

从政府部门来说,既要严于管理,该执行的标准不马虎,该 处罚问责的不心软;又要换位 思考,体谅企业难处,变事后惩 处为事前监管,多点指导、协 同,寓管理于服务之中。

"城市工作要像绣花一样精细",城市精细化管理水平的提高必须适应城市发展的速度。不仅仅是建筑施工现场的变管理,城市里百姓的衣食住行都需要精细化的管理。只有在管理的精细度上下功夫,用"绣花"一样的耐心、细心、决心计造"无缝对接"的管理流程,城市才能让生活更美好。

确保交通运输行业安全稳定 **冬季安全生产检查启动**

本报讯(记者 胡晓 通讯员 周 剑)岁末年初是各类事故多发期,再 加上当前极端天气多发,安全防范 工作更是不容松懈。日前,区交通 运输局对全区各客运站场、运输企 业等开展冬季安全生产专项检查, 强化重点领域、重点企业和关键环 节的安全监管。

此次检查主要采取"四不两直" 方式,突出"两客一危"、城市公交、 水上客运、交通工程建设等重点领域,加强对重点区域、重点企业、重 点问题的督查检查,督促企业严格 落实各项安全生产工作措施。包括 急弯陡坡、连续长陡下坡、临水临 崖、事故多发点段安全隐患的排查 与整治;"两客一危"车辆实时监控、 极端天气驾驶技能;交通工程冬季 施工现场安全管理、高边坡和临崖 临水作业等复杂条件下的安全防护 措施落实情况等。

截至目前,已完成对大岙客运站、 六横运输总公司、沈家门客运站、普陀 长途客运中心等单位的安全检查。下 步将根据计划在全区全面展开检查,确 保冬季我区交通运输行业安全稳定。

身边好人邀您来推荐

为更好地挖掘身边好人、推荐身边好人,引导广大人民群众弘扬中国优秀传统,培育和践行社会主义核心价值观,普陀区精神文明建设指导中心设置了"身边好人线索"推荐平台,欢迎您积极推荐身边好人好事。

一、推荐类型:敬业奉献类、助人为乐类、诚实守信类、见义勇为类、孝老受亲类。

二、推荐方式:

①可通过邮箱(275710690@QQ.com)推荐好人好事。邮件中请写明好人姓名、居住地、事迹简介(字数控制在500字以内)、联系方式等信息。

②可拨打电话 0580-3054383 直接向区精神文明建设指导中心社会科推荐好人好事。

③可登录掌上普陀App—服务—文明实践系统平台推荐好人好事。

舟山市普陀区精神文明建设指导中心

普陀区六横镇(六横交通运输局旁边) 峻头停车场招租交易公告

于2021年12月23日起在舟山市普陀区招投标网上对下列房屋租赁权进行网上竞价,现公告如下:

序号	房屋所属单位	地址	面积 (㎡ ²)	租期 (年)	年租金 起始价 (万元)	竞租 保证金 (万元)	网上竞价 时间
1	舟山市普陀顺通实 业发展有限公司	普陀区六横镇(六 横交通运输局旁 边)峻头停车场	2103	3	10	3	2021年12 月23日15 时00分

具体请登陆网址:http://ztb.putuo.gov.cn/zsptztb/ 咨询电话:(0580)3821263

> 舟山市公共资源交易中心普陀区分中心 2021年12月16日



文明 城市

一丝微笑,一份文明; 一缕阳光,一片温馨。